

小额贷款助“她”创业



17日,郭集镇外来妹王雪梅专程来到市妇联等有关部门办理妇女创业就业小额贷款财政贴息手续。在领取2600多元财政贴息后,她紧紧握住工作人员的手感激地说:“妇女创业就业小额贷款帮了我的大忙,让我的创业路越走越宽……”

今年42岁的王雪梅,是位双腿严重残疾的“外来妹”,1996年经人介绍嫁到郭集镇。由于身体严重残疾,生活中,王雪梅一度陷入常人难以想象的困境,但她始终没有向

命运屈服。来到郭集后,她卖过茶鸡蛋,摆过熟食摊,开过小百货店,经营过迪厅,从事过客运服务。

2010年4月份,“不安份”的王雪梅与人合资开了一家规模不大的饭店。有了饭店经营经验后,她决定单独开一家火锅店。经初步预算,这项投资需要15万元。王雪梅拿出自己积攒下来的5万元钱,又向亲朋好友借了5万元钱,可还有5万元的缺口让她一筹莫展。关键时刻,由市妇联牵头的妇女创业

就业小额贷款工作启动实施,凡符合有关条件的城乡妇女可获最高额度8万元的由财政贴息的无息贷款。郭集镇妇联在一次走访活动中了解到王雪梅面临的资金困难,立即帮她申请,并以最快的速度让她拿到妇女创业就业小额贷款5万元。有了这5万元的及时注入,王雪梅的“咏和锅庄”火锅店顺利开张。

火锅店开张后,王雪梅热心待客,诚信经营,加上镇妇联的大力支持,一年下来,“咏和锅庄”以优质的服务和良好的口碑,赢得了一批批稳定的顾客。去年年底,王雪梅准时还掉贷款后,又重新申请了一笔8万元的妇女小额贷款。今年春,生意越做越红火,王雪梅决定到送桥镇开一家分店。正是这8万元的妇女小额贷款,让她的“咏和锅庄”送桥分店如期开业。如今,王雪梅忙得更欢了,每天,她都要亲自开车奔波于两家饭店之间,不停地忙碌着。生意逐步走向正轨的王雪梅一直怀着感恩之心,她雇用的19名员工中有15人是女同志,其中大部分是“外来妹”或本镇无地可种的妇女。

王雪梅常说:“只要有勇气、有毅力,创业就有成功的希望,而妇女创业就业小额贷款正像希望的火种,点燃了我想创业的梦想,引领我一直向前……”现在,王雪梅最大的梦想就是在高邮和扬州最繁华的地段,再分别开一家“咏和锅庄”连锁店。

王素梅 丁小玲 文/撰

再接再厉 夺取“创卫”最终胜利

(上接一版)这就需要我们各级部门对“创卫”标准进行深入的学习领会,在周密部署、科学组织的基础上,进一步细化创卫工作的各项措施,不能“虚抓”,而要实干,实实在在为老百姓办实事;不但要抓全面工作,更要在重点工作、薄弱环节上下功夫、出成果。同时,各部门之间也要进一步加强协调配合,打好“组合拳”、形成治理合力,只有这样才能保证“创卫”的每一项工作有人抓、有人管,才能确保各项工作按要求推进到位。

“创卫”也是一项需要全民支持、全社会共同参与的工程。作为“创卫”的主体,每一个市民都应该有强烈的主人翁意识,从身边事做起,从每一件小事做起,更加积极主动地参与到“创卫”中来,真正形成“卫生城市人人创,创好城市为大家”的良好氛围。

我们坚信,只要全市广大干部群众上下同欲、齐心协力,就一定能够夺取创建省级卫生城市的最后成功。

政校交流 共话发展

(上接一版)我市同大连理工大学将在先进光电技术、软件、船舶与海洋工程装备、太阳能光伏材料、建筑工程设计与建设等方面建立创新平台,联合共建大连理工大学高邮研究院。

研讨会上,双方就研究院的建设目标、建设内容、管理模式等进行了深入的讨论。双方均表示,将围绕产业技术研发、公共技术服务、人才队伍建设、科技成果转化和孵化高新技术企业等方面,建设集技术研发、人才培养、培训与技术服务为一体的产业技术创新基地,力争在3至5年内,构建功能完善、条件一流的区域性综合示范基地,助推高邮产业转型升级,促进经济快速发展。 郎建业 周雷森

党旗高扬谱新篇

(上接一版)2008年,我市在乡镇和机关部门试点推行“阳光选任”,全程公开干部选拔任用程序和环节,已先后组织2次公开选拔和公开推举,一大批优秀年轻干部通过竞争方式走上领导岗位,逐步实现了竞争性选拔常态化、长效化。此外,统筹城乡干部资源配置,加大城乡之间、乡镇与乡镇之间、条块之间的干部交流,促进干部多岗位历练,培养复合型领导人才,共组织35名年轻干部“下派上挂”锻炼,遴选45名机关部门中层干部进行跨部门轮岗交流锻炼,每年动态保持100名以上的后备干部和年轻干部在一线实践锻炼,初步建立了来自基层一线的干部培养链。

为考察考实干部业绩,2009年,我市制定出台《关于建立促进科学发展的乡局级领导班子和领导干部考核评价机制的实施意见》,引导乡镇宜工则工、宜农则农,把领导干部的发展思路、发展举措指引到科学发展的轨道上。此外,根据园区发展的特点,在“三大园区”探索施行“以岗定薪、绩效考核”的管理制度,激发园区干部干事创业活力。

抓作风

主题教育实践活动不断深化

开展主题教育实践活动,不能就活动抓活动,只有紧贴中心大局,才会使活动保持旺盛活力;只有找准实现路径,才会使活动深入人心;只有坚持注重实效,才会使活动常态持久。2008年以来,我市在深入开展学习实践科学发展观、创先争优和能力作风建设等系列活动过程中,创新活动方法,取得了明显成效。

活化载体推进活动。在学习实践科学发展观活动中,深入开展“三问三求”、“百村千户大调查”等系列活动,精心编制新一轮“强县强镇、三年倍增”计划,为经济社会发展指明方向;在创先争优活动中,扎实开展“科学发展争一流”活动、“在一线创争、在一线展现”活动等系列活动,激发基层党组织和广大党员干部创先争优之先、争促进和谐之优;在能力作风建设活动中,广泛开展学习型领导班子创建活动、政风行风评议活动、领导干部下基层活动,推动各级干部在服务中提升能力作风。

注重实效提升活动。突出在基层一线体现科学发展观和创先争优成效,总结提炼出“四线六心”工作法。在开展学习实践科学发展观、创先争优和能力作风建设活动期间,市乡两级落实惠民办实事项目1468件,解决突出问题185

个。2009年,我市学习实践科学发展观活动得到中央巡视组充分肯定。

抓基层

党的执政基础更加坚实

基层组织是党的执政基础。近年来,市委坚持把基层党组织建设作为党建工作的重中之重来谋划推进,创新基层组织设置模式、活动方式,着力加强基层组织队伍建设、阵地建设、网络建设,基层党建科学化水平明显提升。紧密结合新农村建设和农村产业结构调整实际,积极探索在农业产业化协会、三大合作组织、高效农业基地和农村经纪人队伍中组建党组织。2007年以来共优化调整设置行政村党总支91个,建立专业性党支部220个。采取单独建、挂靠建、行业建等形式,建立“两新”组织党组织608个、商圈党支部9个。在2006年规模企业党组织组建率仅有39.1%的情况下,我市集中选派近300名机关党员担任非公企业党建指导员,强势推进非公企业党组织组建工作。从2007年至今全市规模以上非公企业党组织组建率连年保持100%。去年底,我市选派党建指导员到“两新”组织工作的做法,被扬州评为组织工作创新创优“优秀成果奖”。

“班子强不强,就看领头羊”。从2007年至今,市委先后出台《关于加强村级基层组织建设

的意见》、《关于进一步加强村级党组织书记队伍建设的意见》、《关于对全市村级党组织和党组织书记实施“星级化”管理的意见》等制度性文件,加强基层党组织书记的培养选拔、教育管理,落实村党组织书记“一定三有”要求,有效激发基层党组织带头人争先进位的热情。高度重视大学生村官队伍建设,建立“市乡村”三级帮带传教机制,促进大学生村官成长成才,全市共有12名大学生村官走上“两委”正职岗位,一批大学生村官创业富民项目正在乡村落地开花。

注重加强基层组织阵地建设。2008年在基础较为薄弱的情况下,筹资200多万元,仅用4个月时间建成了304个农村党员现代远程教育站点。累计投入1005万元,用两年时间新建和改建108个村级活动场所,全市村级活动场所建设有了显著改善。去年启动实施村级“四有一责”建设计划,在扬州帮扶我市22个经济薄弱村的基础上,再次遴选56个机关部门与28个经济薄弱村开展“2+1”结对帮扶活动,实施“3111”脱贫攻坚工程,扶持经济薄弱村发展集体经济。推进驻区单位与社区党组织开展“六联六建”活动,推行“一委一居一站一办”服务模式,多方筹资建成5个“一站式”城市社区便民服务大厅,大幅提升了服务居民群众能力。

责任编辑 郭兴荣

打破价格虚高现象

实现水泥合理消费



高邮市华泰水泥有限公司位于京杭运河港口内,2011年5月—2012年8月投资5000多万元建成了江苏省内最大散装粉粒料中转物流设施,一次可实现水泥、煤灰、矿粉等粉粒料物资仓储中转近3万吨,并且与江苏鹤林水泥有限公司合作,建成一条日包装生产达千吨的生产线。

该项目是由高邮市华泰物资贸易有限公司出资兴建,公司长期从事建材材料经营,有丰富的经验,与省内外各大水泥厂、电厂保持良好合作关系。项目建成将能最大程度地降低建材材料产品价格,目前各种物资平均售价低于市场50元/吨以上!彻底打破了价格虚高现象,使消费者得到真正的实惠!



公司地址:高邮京杭运河码头内(文游路北首)
业务电话:15312820022 翟经理 15312825577 詹经理
84631001 陈会计 84667789 王总监